
Notulen	MR	vergadering		21	september	2020	
	
Aanwezig:	Ad	Nuijten,	Margot	Karman,	Jeroen	Schoovers,	Jeroen	Michels,	Fouad	Sarrari,	
Marieke	de	Waal,	Karin	van	den	Broek,	Ciska	Knoops,	Caroline	van	Poucke,	Maria	
Dolphijn	
Afwezig:	Jolanda	van	Tilburg,	Tural	Koç	
	
1.	Opening	en	vaststellen	agenda	
				De	voorzitter	heet	ons	allen	welkom	met	name	Fouad	Sarrari,	belangstellend	lid	met			
				een	dochter	in	groep	2a.	De	voorzitter	legt	uit	dat	een	belangstellend	lid	overal	over					
				mee	kan	en	mag	praten	maar	geen	stemrecht	heeft.	
				Vanuit	de	oudergeleding	wordt	de	vraag	gesteld	wat	er	gedaan	wordt	in	“De	week			
				tegen	het	pesten”.		
				Afgelopen	week	is	Karin	van	den	Broek	(intern	begeleider)	in	alle	klassen	geweest	en		
				heeft	verteld	wie	de	vertrouwenspersonen	zijn	op	school	(Eric	van	den	Heiligenberg		
				en	Marjolein	Lips)	Er	is	uitgelegd	wat	de	taak	is	van	de	vertrouwenspersonen.	Ook	is		
				er	verteld	dat	Ciska	Knoops	en	Karin	van	den	Broek	coördinator	welbevinden	zijn	en		
				er	wordt	uitgelegd	wat	dit	inhoudt.	
				In	elke	klas	is	verteld	dat	er	op	school	een	‘zorgenbus’	wordt	opgehangen.	Daarin		
				kunnen	kinderen	hun	zorgen	of	geheimen	die	ze	willen	delen	met	juf	Karin	of	juf	Ciska		
				stoppen.	
				Er	wordt	in	de	klas	ook	aandacht	aan	‘de	week	tegen	pesten’	geschonken	door				
				Klokhuis	en	Jeugdjournaal	te	kijken	en	daar	een	klassengesprek	over	te	hebben.		
				De	leerlingenraad	gaat	ook	nog	een	rol	in	deze	actieweek.	
				Op	school	is	een	pestprotocol	aanwezig.	
	
2.	Vaststellen	notulen	d.d.	21	september	2020	
				Er	zijn	tekstuele	opmerkingen.	De	notulant	past	deze	aan.	
				Wat	betreft	punt	6:	taakverdeling/taakbelasting/werkverdelingsplan	is	er	de	vraag			
				vanuit	de	PMR	wanneer	dat	besproken	wordt	in	de	teamvergadering.	
					
3.	Email/mededelingen	
				Er	zijn	geen	mededelingen	of	e-mail	die	besproken	moet	worden.	
		
4.	Verkeerscommissie.	
					Annemarie	Musters	geeft	informatie	over	het	week	van	de	verkeerscommissie	op	de		
					Klimroos	en	de	laatste	stand	van	zaken	omtrent	de	verkeerssituatie	rondom	de			
					school.	
					De	Platinadijk	is	overbelast.	Er	is	een	enquête	onder	de	bewoners	uitgezet	en	overleg		
					geweest	met	de	buurtbewoners.	Daaruit	zijn	afspraken	gekomen	en	zijn	er		
					maatregelen	getroffen	o.a.	zebrapad	bij	uitgang	school,	parkeerverbod	voor	een		
					gedeelte	en	herhaling	30	km	zone	in	Platinadijk.	
					Er	wordt	nog	overlegd	over	een	nog	betere	oplossing	(bv.	eenrichtingsverkeer	of	Kiss		
					and	ride	strook)	
	

	
	

	5.	Enquete	continurooster	
					Er	is	vorig	jaar	afgesproken	een	enquête	onder	de	ouders	en	leerkrachten	uit	te		



					zetten	over	het	invoeren	van	een	continurooster.	Er	zijn	verschillende	modellen		
					mogelijk.	
					Er	wordt	afgesproken	eerst	alle	mogelijkheden	stap	voor	stap	uit	te	leggen	aan	de		
				
						ouders	zodat	zij	straks	een	bewuste	keuze	kunnen	maken.	Directie	wil	dit				
						samen	met	een	aantal	MR	leden	gaan	uitvoeren.	
						Jeroen	Michels,	Karin	van	den	Broek,	Marieke	Boeren	en	Ciska	Knoops	vormen		
						hiervoor	een	werkgroep.	
	
			6.	Inventarisatie	scholingsbehoefte	MR-leden.	
						Twee	jaar	geleden	hebben	de	toenmalige	MR-leden	een	cursus	gevolgd	om	zich	wat		
							beter	te	verdiepen	in	o.a.	wat		de	bevoegdheden	zijn	van	MR.	Marieke	Boeren,	Fouad				
							Sarrari	en	Jeroen	Michels	geven	aan	deze	cursus	te	willen	volgen.	
							Omdat	er	per	1	juni	2021	door	de	MR	instemming	moet	worden	gegeven	voor	de		
							begroting,	wordt	er	voorgesteld	ook	hier	een	cursus	voor	te	zoeken,	zodat	de	MR		
							over	de	juiste	tools	beschikt,	dit	op	de	juiste	manier	te	kunnen	doen.	
	
7.	Investeringsplan	(voorzieningen	leerlingen)	
							Dit	punt	wordt	doorgeschoven	naar	een	volgende	vergadering.	
	
8	.	Taakverdeling	schoolleiding	
						De	Klimroos	heeft	twee	directeuren.	Zij	leggen	verantwoording	af	aan	de	directeur		
						Bestuurder	van	stichting	OBO.	Zij	werken	samen	met	GMR	en	MR	
	
9.Jaarverslag	en	concept	Jaarplan	2019-2020	
							Het	Jaarverslag	en	concept	Jaarplan	2019-2020	wordt	besproken	en	door	de				
							notulant	aangepast	op	tekstuele	en	inhoudelijke	punten.	
	
10.	Nieuwbouw.	
						De	directie	geeft	een	update	over	de	verbouwing	die	voor	het	komende	jaar		
						gepland	staat.		
	
11.	Informeren	over	algemene	zaken	door	de	directie	
						Er	is	een	vraag	van	een	ouder	of	zieke/verkouden	kinderen	die	thuis	(moeten)		
						blijven	via	Teams	lessen	kunnen	volgen.	
						Directie	legt	uit	dat	er	een	brief	klaar	lag	met	alle	informatie,	maar	door	de		
						persconferentie	van	vrijdag	moet	de	brief	weer	aangepast	worden.	Kinderen	met		
						verkoudheidsklachten	mogen	wel	gewoon	naar	school.	Een	kind	wat	ziek	is	is	dus		
						echt	ziek.	
						Als	een	kind	lang	thuis	is	wordt	er	altijd	al	werk	meegegeven	en	dus	nu	ook.	
						Er	wordt	door	een	aantal	leerkrachten	digitaal	werk	doorgestuurd	voor	alle	zieke			
						kinderen.		
						Directie	geeft	aan	dat	de	leerkrachten	niet	én	op	school	les	kunnen	geven	én		
						dan	ook	nog	thuisonderwijs	moeten	verzorgen.		
						Er	is	verteld	dat	mensen	uit	het	onderwijs	voorrang	krijgen	bij	testen	op	Covid	19.	Dit				
						is	echter	aan	vele	regels	gebonden	dus	in	de	praktijk	werkt	dat	minder	goed.	
	
						Er	is	vorig	jaar	een	directeur	bestuurder,	Jan	Veenker,	aangesteld	bij	OBO.	
						Naar	aanleiding	van	een	inspectierapport	waarin	een	aantal	aandachtspunten			



						stonden,	is	er	een	aangescherpte	koers	uitgezet.	
Dit	document	vorige	week	vastgesteld	en	we	zullen	daar	in	een	volgende	vergadering	op	
terugkomen.	
	
Als	er	nog	op-en	aanmerkingen	zijn	over	de	Schoolgids	2020-2021	dan	graag	voor	
woensdag	23	september	doorgeven.	
	
De	eerste	opvoering	van	de	kinderen	die	op	2	oktober	zou	plaatsvinden	kan	nu	geen	
doorgang	vinden.	We	zijn	aan	het	bekijken	op	welke	manier	we	de	opvoeringen	
doorgang	kunnen	laten	vinden.	
	
De	mutaties	voor	het	overblijven	worden	nog	verwerkt.	Het	is	een	enorm	gepuzzel	ook	
in	verband	met	de	periode	dat	er	niet	is	overgebleven	tijdens	de	schoolsluiting.	Aan	de	
financiële	afwikkeling	hiervan	wordt	hard	gewerkt.	
	
Na	de	‘Corona’sluiting	is	binnen	onze	school	Stichting	Wij	Samen	gestart.	
Hier	komen	kinderen	met	een	achterstand	op	cognitief	of	lichamelijke	gebied.	Onder	
begeleiding	van	medewerkers	van	de	Stichting	worden	er	gezamenlijke	speelmomenten	
gecreëerd	in	de	reguliere	groepen.	
	
Bovenschools	zijn	er	een	aantal	personeelswisselingen	geweest	o.a.	voor	huisvesting	en	
HR.	
	
In	de	herfstvakantie	zal	het	nieuwe	kleutermeubilair	dat	in	overleg	met	de	collega’s	van	
de	kleuterbouw	is	uitgekozen,	geplaatst	worden.	
	
De	volgende	vergadering	is	op	10	november	aanstaande	
	
Sluiting	21.03	uur	
	
Notulant	Caroline	van	Poucke	
	
	
	
	

	
	

	
	
		
	
															
	

	
	


